

5月21日,小满,一辆满载爱心的中巴车从西宁市出发,驶向海东市民和回族土族自治县官亭镇前进村。此时,母亲河畔的红台山上,前进村五社的村民早早等候在新建的广场上,时不时望向山下,等待着爱心人士。



小满时节的前进村五社满满暖意。

捐赠41万元助力乡村振兴

贵州茅台温暖前进村 200 余名村民

西海全媒体记者 郭红霞 文/图

41万元助力乡村振兴



青海省青少年发展基金会干事祝令稳(右)向贵州茅台青海省区经理张济授予致谢牌匾。

爱心举动暖人又暖心

初夏最好是小满,人生最好亦是。古诗说:“小满美酒初见熟,微醺此间有真意”。人生小满,小有所得,将满未,岁月可期。

初夏的官亭镇前进村,满眼绿色,坐在树荫下,饮一杯清茶,是令人惬意、舒适的生活。在这个将满未,一切恰到好处的日子里,贵州茅台青海省区及经销商联谊会将满满的爱送到了前进村五社,温暖了30多户村民。

为改善农村居住环境,助力乡村全面振兴,共同建设美好家园,贵州茅台不断强化责任担当意识,为前进村五社捐赠41万元,帮助实施农民居住条件改善工程,为村民们送去一份温暖,让村民共享社会发展带来的红利,也希望通过善举,书写茅台“公益之美”新篇章,更好地助力地方增进民生福祉。

当日上午,前进村五社的广场上,为迎接贵州茅台的爱心企业家们,村里的男女老少聚在一起,他们要当面感谢为村里送来爱心和温暖的好心人。

捐赠仪式现场,进入广场的人络绎不绝,他们中不仅有当地的村民,还有青海省青少年发展基金会、海东市乡村振兴局、民和县人民政府、民和县乡村振兴局、民和县住房和城乡建设局、官亭镇人民政府等部门的相关领导和工作人员,他们要一起见证这温暖又富有爱心的时刻。

10时50分左右,当看到贵州茅台的爱心企业家身影时,村民们纷纷上前献上哈达,用最淳朴的方式向他们表达着内心的感激之情。

11时30分,捐赠仪式开始。男女老少围坐在广场上,用热烈的掌声欢迎着远道而来的企业家和嘉宾。“感谢贵州茅台的暖心举动,不仅温暖了我们村,更温暖了我这个老汉的心。”70岁的朱登晓在活动现场忙前忙后,为了感激爱心人士,他一直用行动表达心中的感谢。

捐赠仪式现场,56岁的朱文全走上台致谢。作为前进村五社的代表,朱文全用一声声“感谢”,一个个鞠躬,感谢眼前给村民带来更多幸福感的爱心企业代表们。

朱文全说,村里很多人家每到冬天几乎都用火炉取暖,年轻人外出打工,村里只剩下老人和小孩,很多人家为了提高房屋的保暖性,给房屋上了保温层,很大程度上提高了房屋的保暖性,可加装保温层需要一笔不小的费用。就在村民为钱犯难时,贵州茅台送来了“及时雨”。“谢谢你们,让我们前进村五社的村民,在这个初夏小满的时节里感受到了爱心企业满满的爱。”朱文全说。



马勇(左)向前进村五社捐赠41万元的现金支票。

大品牌彰显大担当

前进村五社,位于官亭镇西部,海拔2400米,是典型的浅山地区。因地处山区,早晚温差大,整村主要以种植秋覆膜玉米为主,现有农户53户243人,其中长期住户37户。

2021年,前进村被定为县级乡村振兴项目试点村,项目包括原村委会改造黄芪加工车间、养殖基地建设、农机设备采购三个子项目。前进村党支部书记、村委会主任朱玉贤介绍,在基础设施改造方面,去年前进村五社新建了广场,还实施了绿化工程,改善了村里的村容村貌。此次,贵州茅台的善举将极大改善前进村五社的基础设施和居住环境。

朱玉贤说,这笔捐款将用于五社农户外墙保温层加装,驻村工作队及村“两委”将用尽一切力量,让钱款用到实处,让广大群众切实享受到这份温暖的关怀。



海东市乡村振兴局相关领导为爱心企业代表授予致谢牌匾。

“我谨代表官亭镇党委政府和前进村干部群众,向为我们提供捐赠的贵州茅台爱心企业家们表示衷心的感谢。”官亭镇政府镇长鲍义峰说,这是贵州茅台支持官亭镇经济社会发展、为老百姓办实事、办好事的德善之行和大爱之举。

“我们将加强对区资金的使用管理,确保每一分帮扶资金在阳光下运行,让每一分钱用在最需要的地方,切实发挥好捐赠资金的效益,大力改善农民住房条件,托起百姓幸福安居梦。”鲍义峰说。

现场,贵州茅台青海省经销商联谊会会长马勇向前进村五社捐赠了41万元的现金支票。在政府部门工作人员、众企业家、前进村村民的见证下,青海省青少年发展基金会、海东市乡村振兴局相关领导向贵州茅台青海省经销商联谊会授予“心系乡村振兴 情暖高原人民”“助力乡村振兴 携手温暖前行”的致谢牌匾。

“情系百姓冷暖 爱洒千家万户”,一面锦旗表达了前进村五社村民心中的感恩。“我相信,前进村会越来越美,群众生活越来越幸福。”朱玉贤满脸笑容。

除了41万元捐款,暖心的企业家们还为村里的孩子们带来了一份惊喜。“小朋友们,快到我这儿领取茅台吉祥物公仔‘小茅’啦……”贵州茅台青海省区经理张济将一个茅台吉祥物公仔送给了孩子们。“谢谢贵州茅台!”拿到礼物的孩子们开心地大声道谢。



前进村为爱心企业送上致谢锦旗。

2011年9月,贵州茅台青海省经销商联谊会成立以来,累计向社会各界捐款850余万元。马勇说,联谊会成立的目的是集青海7家经销商之力,共同承担社会责任,捐资助学、扶贫帮困,反哺社会,在全面建设社会主义现代化国家的青海篇章中展现企业担当。

“我们也呼吁更多企业和个人加入到慈善事业之中,一起携感恩而行,常思来时路,行善举而进,共创美好未来,努力建设幸福美丽的家园。”马勇说,茅台公益将持续发扬“感恩”文化内核价值,展示“德以治企、义以生利、信以立世、智以创业、仁以爱人、勇以担当”的新时代茅台品牌形象,矢志不渝践行“大品牌大担当”的责任文化,切实把创造美好生活、推进共同富裕作为最大的社会责任。



张济为孩子们送上吉祥物公仔。